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Δελτίο Τύπου 

Δράση πρόληψης και προαγωγής υγείας στον Δήμο Δωρίδος σε συνεργασία με τους 
«Γιατρούς του Κόσμου». 

Ο Δήμος Δωρίδος ανακοινώνει την ανταπόκριση της ανθρωπιστικής οργάνωσης 
«Γιατροί του Κόσμου» στο αίτημα συνεργασίας για την υλοποίηση δράσης 
πρωτοβάθμιας φροντίδας και πρόληψης υγείας, για τους δημότες της περιοχής. 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας αυτής, προγραμματίζεται ενημερωτική δράση πρόληψης 
και προαγωγής υγείας, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 20 και 21 Απριλίου 2026 στο 

Δήμο Δωρίδος, με τη συμμετοχή εξειδικευμένου ιατρού παθολόγου – γεροντολόγου. 

Η δράση απευθύνεται κυρίως σε ηλικιωμένους κατοίκους και περιλαμβάνει βασικό 
προληπτικό έλεγχο, ιατρική καθοδήγηση και συμβουλευτική για την πρόληψη και 
διαχείριση χρόνιων νοσημάτων. 

Το πρόγραμμα της δράσης διαμορφώνεται ως εξής: 

Τη Δευτέρα 20 Απριλίου 2026 η δράση θα πραγματοποιηθεί στο Περιφερειακό Ιατρείο 
Ερατεινής, ώρα 10:30. 

Τηλέφωνο για ραντεβού: 6939845751 

Τη Δευτέρα 20 Απριλίου 2026 η δράση θα πραγματοποιηθεί στο Δημαρχείο Ευπαλίου, 
ώρα 16:00. 

Τηλέφωνο για ραντεβού: 6945962253 

Την Τρίτη 21 Απριλίου 2026 η δράση θα πραγματοποιηθεί στο Δημαρχείο Λιδωρικίου, 
ώρα 09:00. 

Τηλέφωνο για ραντεβού: 6978133813 

Ο Δήμος Δωρίδος καλεί τους δημότες να αξιοποιήσουν τη σημαντική αυτή 
πρωτοβουλία, η οποία ενισχύει την πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας και συμβάλλει 
ουσιαστικά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, ιδιαίτερα των ευάλωτων 
ομάδων. 

Η συνεργασία με τους «Γιατρούς του Κόσμου» αποτελεί ένα ακόμη βήμα προς την 
ενίσχυση της κοινωνικής μέριμνας και της πρόληψης στον τόπο μας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τα 
ανωτέρω τηλέφωνα ανά περιοχή. 
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Για τη δράση πρόληψης και προαγωγής υγείας στο Δήμο Δωρίδος ο Δήμαρχος δήλωσε 
τα εξής: 
«Με ιδιαίτερη ικανοποίηση υποδεχόμαστε την ανταπόκριση των Γιατρών του Κόσμου 

στο αίτημα συνεργασίας του Δήμου μας για την υλοποίηση μιας σημαντικής δράσης 
πρόληψης και προαγωγής υγείας, με επίκεντρο τους ηλικιωμένους συμπολίτες μας.Σε 
μια περιοχή με γεωγραφικές ιδιαιτερότητες όπως η Δωρίδα, η ενίσχυση της πρόσβασης 
σε βασικές υπηρεσίες υγείας αποτελεί προτεραιότητα και υποχρέωση της Δημοτικής 
Αρχής.Για τον καλύτερο συντονισμό της δράσης, ανέθεσα στην Εντεταλμένη 
Δημοτική Σύμβουλο κα Γεωργία Παπαδοπούλου την ευθύνη της οργάνωσης και της 
συνεργασίας με τους Γιατρούς του Κόσμου, προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή 
υλοποίηση και η μέγιστη δυνατή συμμετοχή των δημοτών.Συνεχίζουμε με σχέδιο και 
ευθύνη να υλοποιούμε παρεμβάσεις με ουσιαστικό κοινωνικό αποτύπωμα, δίνοντας 
έμφαση στην πρόληψη και την υποστήριξη των πιο ευάλωτων συμπολιτών μας». 
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